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Leia o Texto | e responda as questdes 1 a 4.
TEXTO |

FAZ MAL COMER O QUE ACABOU DE CAIR NO
CHAQO?

As afirmacgdes que se ouvem desde crianga como: "Se
pegar no instante que cai ndo tem problema" sao pura
bobagem

Por Renata Magnenti.

Disponivel em: http://super.abril.com.br/saude/faz-mal-comer-acabou-cair-chao-672789.shtml|
Acesso em 08/02/2012

Sim, comer o que caiu no chdo pode trazer
problemas a saude. Para Marcos Vinicius, infectologista do
Instituto Emilio Ribas, de S&o Paulo, comida do ch&do sé
pode ser ingerida se for lavada. Senéo, lixo. "E absurdo
dizer 'O que ndo mata engorda’. Nao existe principio
técnico e cientifico para essa afirmacao", diz.

Em 2006, pesquisadores da Universidade de
Clemson, nos Estados Unidos, jogaram um tipo de
mortadela em madeira, azulejo e carpete. O fluxo no
carpete é mais lerdo que nos outros, mas, nos primeiros
instantes, 99% das bactérias dos pisos ja aderiram
acomida. E essas bactérias causam doengas como
hepatite A e disenteria, que podem até matar.

O chéo da rua costuma ser mais sujo que o de
casa. Mas ndo ha pesquisas que mostrem 0 quanto sua
calcada é mais perigosa que sua cozinha, porque tudo
depende do lixo que h&a na regido, o que pode variar de
bairro para bairro, lembra Marco Anténio Lemos, doutor em
ciéncias dos alimentos pela UFRJ. Mesmo assim, muita
gente se arrisca. Marta Evangelista de Lima, do Conselho
Federal de Nutricdo, assume: "Ja comi, estava na minha
casa e sei em que circunstancia estava. Se fosse em um
hospital ou na rua ndo me arriscaria."

1. Segundo as ideias presentes no texto, assinale (V) para
verdadeiro ou (F) para falso.

( ) N&o se pode comer um alimento que caiu no chéo,
mesmo que seja lavado.

( ) As bactérias que se encontram no chao ndo causam
doencas.

( ) A expresséo “o que ndo mata engorda” é absurda.

( )Em 2006 foi feita uma pesquisa com mortadela.
Essa pesquisa comprovou que as bactérias passam
para os alimentos que caem no chao.

Agora marque a alternativa que contém a sequéncia

correta:

a) F-F-V-V
b) V—-F-V-F
) V-V-F-V
d) F-F-F-V

2. Na frase “O chado da rua costuma ser mais sujo que o
de casa”, a palavra sujo estd no masculino e singular,
porque:

a) E invariavel, ndo ha outra possibilidade de escrevé-
la.

b) Estd concordando com o substantivo ao qual se
refere, que é casa.

c) Estd concordando com o substantivo ao qual se
refere, que é chao.

d) Estd concordando com o substantivo ao qual se
refere, que é rua.

3. Assinale a alternativa em que todos os substantivos
pertengcam ao género masculino:
a) carpete, mortadela, azulejo.
b) azulejo, cozinha, bairro.
¢) mortadela, cozinha, bactéria.
d) carpete, azulejo, alimento.

4. Assinale a alternativa em que as palavras do texto:
“bactérias”, “técnico”, “bairro” e “assume” estdo
corretamente divididas em silabas:

a) bac-té-ri-as; téc-ni-co, bair-ro, as-su-me.
b) ba-cté-rias; té-cni-co; bair-ro; as-su-me.
¢) bac-té-ri-as; téc-ni-co; ba-ir-ro, a-ssu-me.
d) bac-té-rias; téc-ni-co; bair-ro; as-su-me.

Leia a tirinha a seguir para responder as questdes 5 e 6:

DEPOIS DE AMANHA £
D|A BOS PAIS EEU
AQU| FEITD UMA
MENININHA SER

SABER O QUE AR DE
PRESENTE PARA

E O DIA DOS PAIS EA POBRE o
VEM CHEGANDO, MENININHA NAD SABE
CHEGANDO! | | ©QUE AR PARA 0 (nu& }%

g

—{ | PAI/ O DIA ESTA NA PA
PORTA € A MENININHA HITCHEOCK! )

NAO SABE! E...!
oot :

4

L

12/07/2007 Disponivel em: http://clubedamafalda.blogspot.com/ Acesso em 08/02/20012

5. De acordo com a tirinha, assinale a alternativa correta.

O substantivo “menininha”:

a) Estd no diminutivo e tem valor afetivo, pois da
énfase ao quanto a personagem estad se sentido
vitima da dificuldade de decidir sobre o que dar ao
pai.

b) Estd no diminutivo e expressa unicamente o
tamanho da menina.

c) Esta no diminutivo e expressa o desprezo que ela
esté sentido por si propria.

d) Esta no aumentativo e tem valor depreciativo, pois
quer dizer que ela deveria saber o que dar ao pai.

6. Assinale a alternativa correta. A palavra “Hitchcock” é:
a) Nao é substantivo nem adjetivo.
b) Um substantivo comum.
¢) Um adjetivo masculino.
d) Um substantivo préprio.

7. Assinale o plural INCORRETO:
a) O par — 0s pares.
b) o guardido — os guardides.
c) o lapis — os lapis.
d) o cidadao — os cidaddes.
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8. Leia atirinha a seguir e assinale a resposta correta:

05 INGLESES'

? . 2 2
An TAD \ kv sinto are \/ EPOR
SIMPATICOS EJ VERGONHO EM (1SS0 QUE

SAQUEAR SUAS | TEMOS QUE
/\_VOLTAR!

23/06/2008. Disponivel em: http://comicshagar.blogspot.com/search?updated-
min=2008-01-01T00:00:00-08:00&updated-max=2009-01-01T00:00:00-08:00&max-
results=17 Acesso em 07/02/2012

Analise as palavras “simpaticos” e
presentes no 1° quadrinho. Elas séo:

“educados”,

a) Substantivos.

b) “Simpéticos” € substantivo e “educados” é adjetivo.
¢) Adjetivos.

d) “Simpaticos” é adjetivo e “educados” é substantivo.

9. Um caminhdo para transporte de cargas tem sua
carroceria com as seguintes medidas internas: 6m de
comprimento, 2,5m de largura e 0,5m de altura. Nesse
caminhdo sera transportada uma quantidade de areia
que corresponde a 2/3 do seu volume. Quantos m® de
areia estao sendo transportados pelo caminhao?

a) 5,25
b) 5

c) 4,5
d) 3,75

10.Um feirante tem em estoque 12 bandejas de ovos com
30 ovos em cada uma delas. Ao vendé-los, o feirante
transfere 0s ovos para caixas menores, com
capacidade para 12 ovos. Para vender as 12 bandejas
de ovos sdo necessarias quantas caixas com
capacidade para 12 ovos?
a) 30
b) 24
c) 36
d) 40

11.Um trabalhador em periodo de férias planeja uma
viajem com o seguinte roteiro: 1 dia viajem, para os
dois deslocamentos, de ida e volta; 6 dias
permanecerd em uma casa de praia; e 5 dias em um
hotel fazenda, localizado na mesma cidade. Sabendo
que o trabalhador saird na segunda-feira dia 13 de
fevereiro, podemos afirmar que ele retornara para sua
casa em que dia?
a) 25 de fevereiro, sabado.
b) 18 de fevereiro, quinta-feira.
c) 28 de fevereiro, terca feira.
d) 24 de fevereiro, sexta-feira.

12.Um terreno retangular tem suas dimensdes de 35 m por
40 m. Para contornar o terreno com 5 fios de arame
farpado, serao necessarios quantos metros de arame?
a) 650 m
b) 750 m
c) 600 m
d) 900 m

13.Certo homem consegue transportar 850 tijolos em uma
hora. Se dois homens, com mesma capacidade,
trabalharem durante 2,5 h no transporte de tijolos, qual
serd a quantidade total de tijolos transportados nesse
periodo?
a) 4500
b) 4250
c) 3840
d) 5650

14.Certo cliente de um supermercado realiza duas
compras separadas. Com uma das compras o gasto foi
de R$ 75,00. Com os produtos da outra compra, a
gasto foi de RS 95,00. Se o cliente efetuou o
pagamento com 4 notas de R$ 50,00, entdo, o valor do
troco recebido foi de quanto?
a) R$ 20,00
b) R$ 40,00
c) R$ 30,00
d) R$ 35,00

15.Assinale abaixo a alternativa que corresponde a uma
atribuicdo do Auxiliar de Manutencgéo e Conservacao:

a) Auxiliar na prestacdo de servicos de marcenaria e
encanamento.

b) Auxiliar no
docentes.

¢) Auxiliar na coordenacédo de equipes de trabalho.

d) Auxiliar nas atividades de prestacao de contas.

desenvolvimento das atividades

16.Em qualquer tipo de reparo elétrico em uma residéncia,
qual procedimento inicial a ser tomado:

a) Fechar o registro de agua quente.

b) Tirar todos os equipamentos eletrénicos da tomada.
c) Colocar o EPI protetor auricular.

d) Desligar a chave geral.

17.Indique abaixo qual a sequéncia correta de
procedimentos para se realizar a manutencdo em uma
tomada:

a) Remover o espelho, verificar as extremidades dos
fios e parafusos de fixacdo e recolocar o espelho.

b) Desligar a chave geral, remover o espelho, verificar
as extremidades dos fios e parafusos de fixacdo e
recolocar o espelho.

¢) Utilizando uma faca, remover o espelho, verificar as
extremidades dos fios e recolocar o espelho.

d) Deixar a chave geral ligada, remover o espelho e
soltar os fios dos parafusos fixantes.

18.Para se ter qualidade no assentamento de cerdmica em
uma superficie, um dos quesitos é ter uniformidade na
espessura entre cerdmicas. Para que isso acontega, €
utilizada uma peca plastica chamada de:

a) Espacador.

b) Lingua de sogra.
¢) Medidor.

d) Colher de pedreiro.
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19.Identifique abaixo a alternativa correta:

a) Sacos de cimento devem ser armazenados em
locais imidos para nao estragarem.

b) EPI significa EQUIPAMENTO PARA INICIANTES.

¢) Tubo de cobre é o ideal para tubulacdo de agua
guente.

d) A fita isolante é utilizada para vedar conexfes de
PVC com rosca.

20.E um exemplo de EPI:

a) Capacete.
b) Chapéu.
¢) Chinelo.
d) Camiseta.
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